c. (4 puntos) En el diagrama mostrado a continuacién, bosqueje

R={(r6)/0 < r<3senf A S<os<
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la regidn R, siendo

Desemperio
Insuficiente Regular Satisfactorio Excelente
No desarrolla procesos | ldentificala grafica de Bosqueja Sombrea
coherentes que alguna de las correctamente la correctamente la region
conduzcan ala ecuaciones pero se gréficade la solicitada,

determinacion de lo
solicitado

equivoca
significativamente en
los parametros de la
misma (por ejemplo, no
establece el centro de
la circunferencia ni el
radio o coloca larecta
€h una posicién
incorrecta)

circunferencia, asi
como la de las rectas,
pero no sombrea la
region solicitada.
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